

БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

2 ФЕВРАЛЯ 2023 г., N 4 (16928)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 г.

ГОРОД, КОТОРЫЙ ЖИВЕТ

ИГОРЬ РУДЕНЯ ПРОИНСПЕКТИРОВАЛ ХОД СТРОИТЕЛЬСТВА БЕЖЕЦКОЙ ЦРБ



27 января губернатор Игорь Руденя проинспектировал ход строительства Бежецкой центральной районной больницы. В настоящее время на объекте выполняются строительно-монтажные работы по возведению железобетонного каркаса здания, стен.

Глава региона дал поручения по обеспечению качества проведения работ, контроля за ходом их выполнения, соблюдению графика строительства объекта.

Строительство Бежецкой ЦРБ планируется завершить в 2025 году. Работа ведётся в рамках федерального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения» национального проекта «Здравоохранение».

На строительство медицинского учреждения из федерального бюджета выделено более 2,4 млрд рублей. Соответствующее распоряжение было подписано в декабре прошлого года председателем Правительства РФ Михаилом Мишустином. Также предусмотрено финансирование из областного бюджета.

По мнению Игоря Рудени, ввод новой Бежецкой ЦРБ - важный проект для всего северо-востока тверского региона. Создание современного учреждения здравоохранения позволит повысить качество предоставляемой медицинской помощи не только населению Бежецкого района, но и близлежащих муниципалитетов.

Общая площадь стационара, рассчитанного на 130 мест, составит 17,5 тыс. кв. м. Строительство нового корпуса позволит расширить спектр услуг, оказываемых в больнице, увеличить количество высокотехнологичных процедур и операций в год. Медучреждение будет включать в себя взрослый и детский стационары, две операционных, диагностическое отделение с кабинетами лучевой диагностики, отделение акушерства и патологии беременности, клинико-диагностическую лабораторию. Предусмотрено создание вертолётной площадки.

Сейчас Бежецкая ЦРБ в статусе межмуниципального медицинского центра обслуживает жителей Сандовского, Весьегонского, Лесного, Краснохолмского округов, Молоковского, Максатихинского, Сонковского, Кесовогорского и Бежецкого районов.

27 января, в день 79-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, губернатор Игорь Руденя и Министр сельского хозяйства Российской Федерации Дмитрий Патрушев, который находился с рабочим визитом в Тверской области, возложили цветы к Обелиску Победы в городе Бежецке.

В памятную дату Игорь Руденя и Дмитрий Патрушев почтили память солдат и офицеров, не вернувшихся с полей

сражений Великой Отечественной войны, защитников Ленинграда, заслонявших на протяжении почти 900 дней от врага город на Неве, а также жителей города, проявивших стойкость, мужество и волю к победе.

Блокада Ленинграда – одно из самых трагических событий в истории нашей страны в годы Великой Отечественной войны. Блокада продолжалась 872 дня: с 8 сентября 1941 года до 27 января 1944-го.

Сегодня в Верхневоложье проживают 189 человек, которые являлись участниками тех страшных событий. С 2007 года в регионе действует Тверская городская общественная организация «Блокадники Ленинграда».

Обелиск Победы в Бежецке на Советской площади был установлен в 1975 году. Монумент представляет собой пять взметнувшихся в небо штыков, увенчанных Лентой Славы и фигурами защитников Отечества.

В 2010 году, к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, после реконструкции возле Обелиска Победы открылась Аллея Памяти, где на гранитных плитах высечены имена бежечан - Героев Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы.

Вместе с гостями память солдат и офицеров почтили юнармейцы ВПО «Молодая гвардия» под руководством В.Б. Певганен.

В Бежецке состоялся запуск второй очереди завода ООО «Коралл» по производству комбикормов

27 января старт производству дали губернатор Игорь Руденя и Министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Патрушев, который находился с рабочим визитом в Тверской области.

Первая очередь комбикормового завода запущена в Бежецке в 2018 году. Ввод второй очереди позволит компании выйти на полное самообеспечение данной продукцией. Суммарная мощность производства комбикормов составит более 350 тыс. тонн в год.

Завод оснащен современным высокотехнологичным оборудованием российской компании ТЕХНЭКС, автоматизированной системой управления производством. При выпуске комбикормов используется собственное сырье – пшеница, рожь, тритикале, ячмень, кукуруза и горох. Основные объемы выращиваются в Бежецком районе и соседних территориях.

Новый объект ООО «Коралл» стал завершающим этапом десятилетнего инвестиционного проекта компании с объемами вложений свыше 30 млрд рублей и созданием более 2000 рабочих мест. В его рамках также введены в эксплуатацию племенная ферма,

10 животноводческих площадок мощностью более 1,2 млн товарных свиней в год, современная биолаборатория. Кроме того, построен технологичный мясообрабатывающий комплекс, рассчитанный на выпуск 150 тыс. тонн готовой продукции ежегодно.

Игорь Руденя и Дмитрий Патрушев посетили мясоперерабатывающий комплекс «Коралла», где ознакомились с производственными процессами.

Сегодня компания выпускает широкий ассортимент продукции, в том числе полуфабрикаты под несколькими торговыми марками – «Образцово», «Тверской стандарт», «PigNic». География поставок включает регионы Центрального и Северо-Западного федеральных округов. Товары проходят крупные российские сети.

«Работа предприятий выстроена на высоком уровне. Важно, что в регионе действуют такие высококлассные предприятия. Это говорит о том, что есть потенциал для увеличения объемов производства», – прокомментировал итоги посещения комплексов Дмитрий Патрушев.

«Очень важно, что дана такая оценка качества инженер-

ных, технологических процессов, управления персоналом на предприятии, – отметил Игорь Руденя. – В следующем году планируем открытие двух дополнительных комплексов в сфере животноводства. Важно, что каждое из предприятий нам дает более 2000 новых рабочих мест дополнительно».

Перспективы развития агропромышленного комплекса региона и меры господдержки отрасли губернатор и Министр обсудили на рабочей встрече.

В 2022 году на развитие сельского хозяйства Тверской области было направлено порядка 835 млн рублей федеральных средств. Благодаря господдержке в регионе по сравнению с 2021-м значительно увеличен валовой сбор зерновых культур, картофеля, выросли показатели производства мясной и молочной продукции.

Дмитрий Патрушев отметил: регион эффективно использует выделенные средства, в текущем году финансирование из федерального бюджета планируется увеличить практически на треть, общий объем поддержки составит более 1 млрд рублей.

Тверская область располагает возможностями, чтобы



повысить вклад в решение задач по импортозамещению и укреплению продовольственной безопасности.

В отрасли реализуются и планируются к реализации 16 инвестиционных проектов с общим объемом вложений более 72 млрд рублей и созданием около 3500 новых рабочих мест.

Губернатор представил Дмитрию Патрушеву ряд пред-

ложений, направленных на

развитие АПК. Они касались поддержки в реконструкции дорог, ведущих к площадкам крупных компаний АПК. Также речь шла о повышении эффективности работы по вводу в оборот неиспользуемых сельхозземель, реализации в регионе проекта по развитию современной и эффективной системы профессионального об-

разования в отрасли.

«В регионе ведется системная работа в кадровой политике. Задача – не только давать молодежи профильное образование, но и обеспечить возможность проходить практику, а затем трудоустраиваться на современные предприятия области», – подчеркнул Игорь Руденя при общении с журналистами.

Министр промышленности и торговли Денис Мантуров и губернатор Игорь Руденя обсудили развитие промышленного потенциала

25 января в Москве состоялась рабочая встреча заместителя Председателя Правительства РФ - Министра промышленности и торговли РФ Дениса Мантурова и губернатора Тверской области Игоря Рудени. Темой обсуждения стало развитие промышленного потенциала Верхневолжья, поддержка предприятий региона.

Губернатор рассказал о планах по созданию и развитию промышленного технопарка радиоэлектронной промышленности «Аквариус» в Калининском районе.

«ПК Аквариус» реализует инвестиционный проект, который позволит привлечь в Тверскую область около 4 млрд рублей капитальных вложений и создать до 1200 рабочих мест.

«Правительство Тверской области и «ПК Аквариус» планируют создать промышленный технопарк в сфере электронной промышленности с дальнейшим привлечением субсидий из федерального бюджета на его развитие», – отметил Игорь Руденя.

Вице-премьер – глава Минпромторга России поддержал реализацию проекта, который позволит обеспечить область под-

готовленной инфраструктурой для размещения предприятий в сфере электронной промышленности и создать благоприятные условия для развития кооперации группы компаний «Аквариус» с отечественными производителями электроники.

«Во втором квартале текущего года мы проведем новый отбор регионов в рамках постановления № 1659. В случае успешного прохождения конкурсного отбора область сможет получить субсидии на развитие технопарка в 2024-2026 годах. Напомню, что объем государственной поддержки из федерального бюджета может составить до 900 млн рублей (по 300 млн рублей ежегодно в течение 3 лет)», – подчеркнул Денис Мантуров.

ООО «ПК Аквариус» – российский разработчик, производитель и поставщик компьютерной техники и ИТ-решений для государственных и корпоративных заказчиков. Компания уже запустила в Калининском районе производство мини-ПК, ноутбуков, планшетов.

В 2023 году запланировано дополнительно трудоустроить

на предприятие около 300 человек, провести реконструкцию ряда помещений и расширить производственную линию.

Реализация инвестиционного проекта позволит увеличить выпуск компьютерной техники в России. При выходе производства на полную мощность будет выпускаться более 2,5 млн устройств в год.

Соглашение о намерениях по реализации в Тверской области инвестиционного проекта ООО «ПК Аквариус» было подписано на Петербургском международном экономическом форуме в июне 2022.

Предполагается, что технопарк радиоэлектронной промышленности «Аквариус» станет одной из шести зон опережающего развития, которые способны дать новый импульс развитию промышленности в регионе.

Зоны опережающего развития определены в стратегии развития промышленности Верхневолжья, утвержденной на заседании регионального Правительства в январе этого года.

В МФЦ Тверской области будут предоставлять новые услуги

В Тверской области актуализирован перечень услуг, которые предоставляют в многофункциональных центрах. Решение принято на заседании Президиума Правительства Тверской области, которое 26 января провёл губернатор Игорь Руденя.

В перечень включено 6 новых услуг в сферах ветеринарии, туризма - в частности, по аттестации экскурсоводов (гидов) и гидов-переводчиков, а также в сфере социальной защиты населения, касающиеся поддержки граждан в случае произошедшей чрезвычайной ситуации.

Ряд услуг МФЦ упрощён в связи с прекращением действия

документов, согласно которым они предоставлялись.

В Тверской области на сегодняшний день все муниципальные образования охвачены услугами МФЦ. Всего в районах и округах области действуют 46 филиалов и 60 офисов, 357 окон приема и выдачи документов. В МФЦ предоставляется более 300 видов государственных и муниципальных услуг. В ряде муниципалитетов обеспечено выездное обслуживание граждан. В 2023 году планируется расширять географию оказания выездных услуг.

Постоянно расширяется спектр услуг, оказываемых в МФЦ Тверской области. Так, можно подать заявление на газифика-

кацию и дегазификацию домовладения, получить региональный подарочный набор для новорожденного, карту болельщика и другие дополнительные услуги. Среди внедряемых новых клиентских сервисов – выдача заказов популярного маркетплейса.

В 2023 году планируется расширять перечень дополнительных услуг. Одно из направлений – развитие взаимодействия МФЦ и центров занятости населения, когда в центры можно обратиться по вопросам трудоустройства. Предусмотрено создание сервисов пользовательского сопровождения для самостоятельного получения госуслуг.

Формирование позитивных демографических тенденций - первостепенная задача

В Тверской области растёт количество многодетных семей. Сегодня в Верхневолжье проживает 14 492 семьи, в которых воспитывается трое и более детей. На начало 2022 года их было 13 962. Таким образом, за год в регионе стало на 530 многодетных семей больше.

Губернатор Игорь Руденя неоднократно отмечал, что для Тверской области формирование позитивных демографических тенденций является первостепенной задачей.

«Ключевое направление работы – обеспечить рост рождаемости коренного населения региона через системную поддержку семей, в первую очередь многодетных и молодых, создания условий для рождения и воспитания детей. Семья – это

основа государства и главная ценность в нашей жизни. Именно в больших, крепких и счастливых семьях из поколения в поколение передаются уважение к труду, любовь к нашей Родине, родным и близким людям, бережное отношение к истории Отечества», – считает глава региона.

Тенденция к увеличению количества больших семей в регионе сохраняется уже на протяжении нескольких лет. Так, на 1 января 2017 года в области было зарегистрировано 9 967 многодетных семей, на начало 2018 года – 10 668, 2019-го – 11 345, 2020-го – 12 237, 2021-го – 13 281.

В Верхневолжье реализуется целый комплекс мер поддержки семей с детьми, который регулярно дополняется и совер-

шенствуется.

Например, в регионе при рождении ребёнка родителям вручается подарочный набор для новорождённых, осуществляются выплаты при рождении первого и третьего детей, предоставляется материнский (региональный) капитал на третьего и последующих детей, молодым семьям оказывается содействие в приобретении жилья. Многодетные семьи полностью освобождены от платы за вывоз твердых коммунальных отходов, от уплаты транспортного налога. Дети из многодетных семей с 1 по 11 классы обеспечиваются бесплатной школьной формой. При рождении ребенка многодетные родители региона могут получить выплаты на погашение жилищной ипотеки вне зависимости от возраста родителей.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА Тверской области Сороковое заседание седьмого созыва
РЕШЕНИЕ № 301 от 26.01.2023 г. Бежецк

О согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав Бежецкого муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Бежецкий район» Тверской области, утвержденного решением Собрания депутатов Бежецкого района от 30.04.2013 № 389,— Собрание депутатов Бежецкого района РЕШИЛО:

1. Выразить согласие населения Бежецкого муниципального района Тверской области на преобразование всех поселений, входящих в состав Бежецкого муниципального района Тверской области, путем их объединения с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
2. Обратиться к главе Бежецкого района Тверской области с предложением внести в Законодательное Собрание Тверской области в порядке законодательной инициативы проект закона Тверской области «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав территории муниципального образования Тверской области Бежецкий муниципальный район, путем объединения поселений и создания вновь образованного муниципального образования с наделением его статусом муниципального округа и внесении изменений в отдельные законы Тверской области».
3. Направить настоящее решение в адрес представительных органов всех поселений Бежецкого района Тверской области.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

А.В.СЕРЁГИН, председатель Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области
И.А.ПАВЛОВ, глава Бежецкого района

**АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РАСПОРЯЖЕНИЕ № 31-р от 25.01.2023 г. Бежецк
Об установлении базовой ставки арендной платы**

В соответствии с пунктом 3 раздела 1 Методик определения арендной платы при сдаче в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Бежецкий район» Тверской области, утвержденных решением Собрания депутатов Бежецкого района Тверской области 25.12.2012 № 363, на основании письма Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тверской области от 20.12.2018 № ВК-71-05/530-МС, сведений Единой межведомственной информационно-статистической системы, -

1. Установить на период с 1.03.2023 до 1.03.2024 базовую ставку арендной платы за один квадратный метр площади в месяц для договоров аренды объектов нежилого фонда, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Бежецкий район» Тверской области, в размере 241 (двухсот сорока одного) рубля 48 копеек.

2. Обязать лиц, выступающих в качестве арендодателей имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения, произвести перерасчет арендной платы по действующим договорам аренды муниципального имущества.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации Бежецкого района Тверской области Г.И. Метлина.

4. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания, подлежит размещению на официальном сайте администрации Бежецкого района Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликованию в газете «Бежецкая жизнь».

И.А. Павлов, глава Бежецкого района Тверской области

О ПРИЕМЕ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Андрей Николашкин, депутат Законодательного Собрания Тверской области проведет прием граждан по личным вопросам 9 февраля с 10.00 до 12.00 часов г. Бежецк, ул. Большая, д. 29-31(здание ДК).

Запись на прием: 89092701414 Светлана Николаевна.

**Наша газета находится:
в VK, OK, bzgazeta.ru, Яндекс.Дзен**

**Многопрофильный медицинский центр
АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ**
Часы работы:
Пн-пт 11.00-17.00
СР 9.00 до 16.00
СБ 8.30-17.00
ВС 10.00-17.00

**ЗАБОР КРОВИ ПРОВОДИТСЯ и по СРЕДАМ,
и по субботам по предварительной записи**

ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ:

4 ФЕВРАЛЯ - детский ортопед-травматолог, детское УЗИ (в том числе УЗИ сердца), детский невролог.

5 ФЕВРАЛЯ - проктолог, флеболог (УЗИ вен нижних конечностей, склерозирование вен н/к), пункция щитовидной железы под контролем УЗИ, гинеколог, УЗИ органов брюшной полости, молочных и щитовидной желез, органов малого таза, ЛОР.

11 ФЕВРАЛЯ - ЭхоКг (УЗИ сердца)

ул. Л. Толстого, 1/3, тел. 8-920-156-60-38

Ло - 69-01-001573 от 2.03.2015

akademiazdorov.ru

Проконсультируйтесь с врачом

Встречи в рабочем ключе

20 января в Бежецком епархиальном управлении прошла очередная рабочая встреча Преосвященнейшего Филарета, епископа Бежецкого и Удомельского, с главой Бежецкого района И.А. Павловым.

В ходе встречи обсуждались задачи по реализации плана совместной работы на I квартал текущего года, а также вопросы, касающиеся дальнейшего развития и укрепления взаимодействия между Бежецкой епархией и администрацией Бежецкого района.

22 января в п. Сонково состоялась рабочая встреча Управляющего Бежецкой епархией епископа Бежецкого и Удомельского Филарета и главы Сонковского муниципального округа А.В. Гусева.

В ходе встречи обсуждались вопросы, касающиеся дальнейшего развития и укрепления взаимодействия между Бежецкой епархией и администрацией Сонковского муниципального округа. Обсуждались вопросы продолжения строительства храма в п. Сонково.

24 января в Бежецком епархиальном управлении состоялась рабочая встреча протоиерея Ярослава Шведова с заместителем главы администрации Бежецкого района Г.И. Метливым, главой Городищенского сельского поселения Бежецкого района В.А. Морозовым и представителем жителей д. Ульянова Гора Бежецкого района В.И. Нечаевым.

В ходе встречи обсуждались вопросы, касающиеся строительства часовни в д. Ульянова Гора. Совместно с представителями администрации Бежецкого района было выбрано место под строительство. Также было принято решение обратиться к Преосвященнейшему Филарету, епископу Бежецкому и Удомельскому, и просить благословение на строительство часовни.

В д. Ульянова Гора стоял храм в честь Живоначальной Троицы, 1840 г. (ранее церковь во имя Архиепископа Михаила, 1704 г.). Храм был разрушен в годы гонений на Церковь. В 1935-1936 гг. здесь служил иеромонах Софоний (Несмеянов). Рас-



streplян 3 ноября 1937 г. в Бежецкой тюрьме. Причислен к лику святых новомучеников и исповедников Церкви Русской.

Информационная служба Бежецкой епархии

Тверская земля в жизни Пришвина: Банк России выпустил монету к юбилею писателя

Банк России выпустил памятную серебряную монету, посвященную прекрасному русскому писателю, автору многочисленных рассказов и очерков о родной природе — Михаилу Пришвину. Монета «Писатель М.М. Пришвин, к 150-летию со дня рождения» номиналом 2 рубля вышла в серии «Выдающиеся личности России»

На оборотной стороне монеты расположено рельефное изображение М.М. Пришвина с блокнотом и ручкой и сидящей рядом собаки на фоне пейзажа, выполненного в технике лазерного матирования;

справа по окружности имеется рельефная надпись: «М.М. ПРИШВИН», справа внизу в две строки — годы жизни писателя: «1873» и «1954».

Тираж монеты - 3 тыс. штук.

Писатель Михаил Пришвин — классик русской литературы, известный взрослым и детям своими неповторимыми произведениями, добрыми и мудрыми, в которых мир природы описан с пронзительной любовью и нежностью. Автор много раз бывал на Тверской земле, путешествовал, вёл дневник, писал, интересовался особенностями народного

быта. В 1922 году он поселился в деревне Дубровка возле села Талдом Калязинского уезда Тверской губернии. Это время было очень плодотворным для Пришвина-литератора и путешественника. Здесь он прошел по тверским полям и лесам, побывал во всех восточных и северных уездах: Калязинском, Калининском, Бежецком, Весьегонском, Вышневолоцком. Одна из книг писателя «Неодетая весна» посвящена именно странствиям по Верхневолжью.

Из писательского дневника середины 30-х: «25 сентября.

Ездил с Петей в Нелидово. Дупелей нет. На шоссе вышелось: много раз пытался перейти шоссе, и всё ему мешали».

Здоровье в наших руках!

Специалисты-медики вновь напоминают: здоровье в наших руках! Иными словами, ответственность за свое здоровье лежит не только на медиках, но и на самих гражданах. Что это означает? Вести здоровый образ жизни, сформировать здоровые привычки, пройти вовремя профилактический осмотр и диспансеризацию, внимательно отнестись к появлению неблагоприятных симптомов. А если поставлен диагноз, рекомендуется встать на диспансерный учет у специалиста и лечащего врача и периодически проходить обследование и следить за показателями, принимать препараты. Именно такое ответственное отношение к своему здоровью — залог долгой и качественной жизни.

К слову, записаться на диспансеризацию и профилактический осмотр теперь можно по телефону горячей линии 122. Более того, сотрудники горячей линии активно оповещают граждан о необходимости диспансеризации и осуществляют запись, разъясняют процедуру прохождения профилактического осмотра. Не пренебрегайте этим! Вы минуете регистратуру,

очереди, в назначенные времена приедете к специалисту, заполните анкету, пройдете все обследования и получите рекомендации. Сердечно-сосудистые заболевания, онкологические болезни, сахарный диабет по-прежнему остаются главной проблемой. Исключение или уменьшение факторов риска — основная мера профилактики. Откажитесь от курения, больше двигайтесь, добавьте в рацион больше овощей — это не пустые слова, а меры, доказавшие свою эффективность. Если вам назначены препараты, снижающие уровень холестерина и глюкозы крови, понижающие артериальное давление, имейте в виду, что их принимать, как правило, следует постоянно. Это должно стать ежедневной, рутинной процедурой, как, например, чистка зубов. Не игнорируйте приглашение на диспансерное наблюдение, которое необходимо проходить 2-4 раза в год в зависимости от диагноза и степени болезни. Это поможет врачу вовремя заметить неблагоприятную тенденцию и внести коррективы в лечение. И будьте здоровы!

Разработана новая схема движения городских автобусов

Глава Бежецкого района И.А. Павлов провёл совещание по вопросу перехода на регулируемый тариф пассажирской перевозки по маршруту д. Пестиха-Ивановский проезд.

С января 2022 года, когда прекратил свою деятельность один из перевозчиков, осуществляющих пассажирские перевозки на городских маршрутах, проблема обслуживания маршрутных встала остро. На данный момент в городе нет устойчивого транспортного снабжения.

На протяжении года в администрации Бежецкого района прорабатывались разные варианты решения этой проблемы. Велись переговоры с другими компаниями-перевозчиками, рассмат-

ривался вариант внедрения модели пассажирских перевозок "Транспорт Верхневолжья". Оптимальным решением на данный момент является перевод маршрута на регулируемый тариф.

Совместно со специалистами из области разработана новая схема движения городских маршрутов, в которую включен и маршрут д. Пестиха-Ивановский проезд, также произведены необходимые расчёты для установления регулируемого тарифа на данном маршруте.

Вариант перехода маршрута на регулируемый тариф позволит субсидировать перевозчика, а также контролировать исполнение обязательств.

27 января - памятная дата в истории России

27 января 1944 года закончилась героическая оборона города на Неве. Тяжёлые испытания — голод, холод и обстрелы — не сломили волю ленинградцев, продолжавших не только жить, но и трудиться на благо фронта. В этот день вся Россия вспоминает геройизм жителей осаждённого города и отдаёт им дань памяти.

У Обелиска Победы состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Открыл мероприятие председатель Совета депутатов го-



Бежецк ZА своих

27 января в районном Доме народного творчества состоялся благотворительный концерт «Бежецк ZА своих».

Председатель Комитета по делам культуры, молодежи, спорта и туризма администрации Бежецкого района Т. А. Гаврилова отметила, что этот концерт необычный: «По велению сердца мы дарим свое творчество, чтобы поддержать наших ребят, находящихся в зоне боевых действий и верим, что все будет хорошо!»



Подари себе прекрасные моменты

27 января в центральной библиотеке им. В.Я. Шишкова открылась выставка востребованной фотохудожницы Елены Шумиловой под названием «Жизнь всегда прекрасна».

На открытии была представлена краткая биография Елены Шумиловой, меценатам вручены благодарственные письма.

Автор работ живет и работает в Андреапольском районе, часто путешествует по миру с выставками, мастер-классами и семинарами. Ее работы известны и востребованы. Выставлялись в Париже, Москве, Брюсселе и, наконец, пришли в Тверскую область.

БЕЖЕЦКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ

Лучший студент глазами студента

Под таким названием 25 января состоялось праздничное мероприятие в честь Дня студента в Бежецком промышленно-экономическом колледже.

С приветственным словом выступила председатель Комитета по делам культуры, молодежи, спорта и туризма администрации Бежецкого района Татьяна Александровна Гаврилова, поздравив всех с праздником: «Сегодня ваш праздник! Желаю, как можно дольше сохранить в себе того золотого студента, который жаждет знаний, позитивно смотрит на мир, любит свою Родину, и тогда все ваши мечты обязательно сбудутся».

В рамках праздника прошел конкурс, в котором приняли участие самые активные, спортивные и творческие студенты. На



конкурс было представлено пять номинаций. Победителей выбрали путем голосования.

Т.А. Гаврилова вручила сертификат участника конкурса «Лучший студент глазами студента» в номинации «Лучший в общественной и волонтерской деятельности» Д.Геращенко. Также сертификат участника получили: А.Волкова, Д.Плещанов, А.Образцова и другие.

Грамоту за победу в номинации «Лучший в общественной и волонтерской деятельности» получил Д.Плещанов.

«Волонтер – это человек с большим сердцем, который находит время не только на учебу, но и на общественную деятельность помочь людям», - сказала Т.А.Гаврилова.

За участие в социальном опросе Благодарность Комитета по делам культуры, молодежи, спорта и туризма и подарочный сертификат на посещение кинотеатра «Юбилейный» вручили: С.Павлову, С.Аржановой, Е.Голубковой, П.Беловой, В.Скрипиной, Д.Наумовой, А.Лебедеву и другим студентам.

Почетным гостем на празднике стал А.Н. Николашкин, депутат Законодательного Собрания Тверской области. Андрей Николаевич вручил Благодарственные письма депутату за активную жизненную позицию и реализацию потенциала молодежи в интересах Бежецкого района студентам колледжа Валерии Лазаревой и Виктору Карпову.

О.В. Викторова, директор ГБПОУ «Бежецкий промышленно-экономический колледж» поздравила студентов с праздником и вручила лучшим студентам колледжа Благодарности за отличную учебу и активную жизненную позицию.

Подготовила О.Смирнова

“БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ”

Новое назначение



С 10.01.2023 года на должность исполняющего обязанности заместителя председателя Комитета по делам культуры, молодежи, спорта и туризма; заведующего отделом по делам культуры назначена Елена Владимировна Боткина.

Образование – высшее, окончила в 2007 году «МЭСИ» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ, и аудит». С 2002г. по 2005г. работала главным бухгалтером администрации Борковского сельского поселения. С 2005г. по 2022г – начальником отдела трудоустройства, профориентации и профобучения ЦЗН Бежецкого района.

Планируем и осуществляем

В зале администрации Бежецкого района состоялось очередное оперативное совещание по текущим вопросам.

Главный врач Бежецкой ЦРБ, В.Н.Михайлов, рассказал, что на сегодняшний день в Бежецке и районе обстановка спокойная: заболеваний коронавирусной инфекцией нет, вспышка гриппа продлилась недолго, и ситуация уже стабилизовалась. Рабочий процесс проходит в штатном режиме.

В ходе совещания были отмечены хорошие показатели 2022 года в сельском хозяйстве Бежецкого района: увеличились посевы зерновых, повысились надои молока, выросло поголовье крупного рогатого скота.

Поставлены первостепенные задачи на 2023 год – вплотную заняться городскими коммуникациями. Игорь Анатольевич поручил сотрудникам администрации совместно с МУП «Бежецкий Водоканал» составить план работ по установке запорной арматуры на водопроводных сетях. Это необходимо сделать для того, чтобы избежать отключения водоснабжения во всём городе, при необходимости проведения аварийно-восстановительных работ. Кроме того на обсуждение был вынесен вопрос о замене участков водопроводных сетей. Глава района поручил ответственным сотрудникам запланировать замену сетей на участках дорог, которые будут отремонтированы в этом году.

В 2023 году планируется участие сельских поселений в федеральной Программе поддержки местных инициатив, что позволит решать проблемы села более качественно и повысить уровень жизни населения.

«Жителям должно быть комфортно и приятно находиться в родном городе, жить, расти детей и принимать здесь гостей, поэтому в благоустройство нужно вкладывать больше сил и энергии», - глава И.А.Павлов.



О.Смирнова

Мы не забыли...

С 26 января 2023 г. в кинотеатре «Юбилейный» дан старт молодежному показу патриотического фильма «Африка», посвященного 80-летию прорыва блокады Ленинграда.

Перед началом показа с приветственным словом к присутствующим обратилась председатель Комитета по делам культуры, молодежи, спорта и туризма администрации Бежецкого района Татьяна Александровна Гаврилова и бывшая узница концлагеря Валентина Ивановна Шувалова.

Цель массового показа фильма "Африка" - напомнить современной молодежи о трагедии войны и о тех, благодаря кому была одержана победа над фашизмом 80 лет назад.

В первый день фильм посмотрели 250 человек – это учащиеся МОУ СОШ №5, МОУ СОШ №4 и студенты БПЭК. Рекомендуем к просмотру этот трогательный фильм, заставляющий пережить весь ужас блокады Ленинграда вместе с героями.



Из группы Молодежь Бежецкого района

Бежецк. С песней по жизни

Среди неповторимых деревянных особняков по улице Большой все еще летают обрывки поэтических строк Серебряного века, написанных Анной Ахматовой и Николаем Гумилевым. В скромном ландшафте Бежецка привольно гуляла мысль историка Льва Гумилева и начинала формировать собственные идеи о происхождении народов.

Здесь все еще звучит балалайка Василия Андреева, вплетая в замысловатые узоры наличников свои мелодии. В этом месте до сих пор живы предания о визитах всесильного графа Аракчеева, родители и любимая тетушка которого жили в провинциальном городке. С узкого ручейка Вздун, что ныне горожане зовут речкой Похвалой, начиналось повествование великой саги о золотой лихорадке в Сибири «Угрюм-река» Вячеслава Шишкова.

Перечислив только эти имена, Бежецк можно совершенно спокойно назвать городом гениев. И добавить сюда еще одно имя выдающегося современника, благодаря которому воспинание советского человека было органичным и с детства усваивалось на подсознательном уровне навсегда. С песней. И это Виктор Сергеевич Попов.

Он родился 10 декабря 1934 года в Бежецке и вырос на улице Красноармейской. Впрочем, может, и не было бы его на Земле или он вырос кем-то другим, если бы не чудо, произошедшее здесь, у дома 28 почти под Новый год.

Отец Витя умер на десятый день жизни малыша. Мать была в бедственном и отчаянном положении: работы не было, денег тоже. Она поняла, что не сможет прокормить малыша и решилась на самый страшный шаг. На втором этаже, где они жили, Александра Михайловна припасла для себя веревку и вышла

на улицу, чтобы оставить сверток с новорожденным на ступенях дома в надежде, что его кто-то приютит и вырастит. Едва она положила сына и сделала пару шагов, как в ту же минуту поднялся сильный декабрьский ветер... И перед ней упали двадцать пять рублей. Это были тогда серьезные деньги. Не иначе это был знак! Семья была спасена от голода смерти.

Повзрослев Вите пришлось раньше, как и всем детям, чье детство пришлось на военные годы. Мать часто болела и лежала в больнице, а он работал на взрослых работах по фруктовым питомникам, ходил поводырем со слепыми, за что платили едой.

Маленький Витя любил петь и танцевать. И его преподавательница музыки в детском саду тетя Маша Лобanova заметила способности. А однажды сказала матери Александре, что слышала по радио о наборе мальчиков с голосом и музыкальным слухом в хоровое училище Свешникова, в Москве. И посоветовала отдать мальчика учиться.

Александра Михайловна повезла сына на следующий год на прослушивание. Набор вел сам Александр Васильевич Свешников – светило и величина в мире хорового искусства. И мальчика из провинциального города Витю Попова сразу приняли, пел он громко и верно. В тот же год мальчик стал сиротой, потому что мать, будто выполнив свой долг, ушла из жизни.

В его судьбе будет много труда, много зависти и препонов и... много песен. Очень много песен, спетых Большим детским хором Всесоюзного телевидения и радио. Это его детище живет, именуясь после смерти создателя хором Попова. И раз в два года в Бежецке, на родине выдающегося хормейстера проходит фестиваль «Голос детства». На него неизменно приезжа-



В.С.ПОПОВ, советский и российский хоровой дирижёр, педагог, народный артист СССР

ют хоровые коллективы Тверской области и, конечно, знаменитый хор Попова. Это на родине. Однако и по всей России с первых нот люди узнают знаменитые «Крылатые качели», «Прекрасное далеко», «Вместе весело шагать» и многие другие песни, без которых, многовероятно, детство миллионов советских, российских, русских людей было бы немножечко другим.

Из группы «Удивительная провинция»

Не умолкает наша балалайка

15 января исполнилось 162 года со дня рождения Василия Васильевича Андреева – выдающегося русского музыканта-просветителя, создателя первого оркестра русских народных инструментов.

Напомним о родителях В.В.Андреева и детских годах музыканта, проведенных в Бежецке и в усадьбе Ильицко, принадлежавшей семье.

Родился будущий музыкант в городе Бежецке в семье купца Василия Андреевича Андреева и Софьи Михайловны, происходившей из старинного, но обедневшего дворянского рода Веселаго.

Детские годы Василия Васильевича прошли на древней бежецкой земле, именно здесь он в самом раннем возрасте услышал, полюбил и воспринял всей глубиной своей детской души «живую музыку народную», народную фольклорную культуру.

Его отец Василий Андреевич Андреев был замечательной фигурой в уезде – купцом 1 гильдии, почетным гражданином Бежецка, попечителем городской больницы. Он владел несколькими тысячами десятин пашни и леса, которые разбил на участки и сдавал многочисленным арендаторам. Семье Андреевых принадлежал целый квартал жилой застройки в Бежецке на ул. Большой. Сохранилось два дома, принадлежавших купцу Андрееву: ул. Большая, д.15 – доходный дом, а родился Василий Васильевич в доме, который расположен на ул. Большая, д.25.

Мать Софья Михайловна обладала твердым характером, получила хорошее образование, прекрасно говорила по-французски, играла на рояле, пела, занималась литературой. Ее стараниями в доме была создана неплохая библиотека. Она ездила верхом и первой открывала купальный сезон. Известно, что Софья Михайловна была резка в суждениях и требовательна к окружающим. В гостеприимном доме нередко собирались интересное общество. Андреевы держали великолепный выезд, к которому позже прибавилась лошадь для верховой езды.

Детей в семье долго не было. Ожидаемый наследник появился лишь в январе 1861 года. После неожиданной смерти отца, в полтора года Василий становится наследником огромного состояния, а мать опекуншей. Софья Михайловна продолжала ра-



чительно вести хозяйство, вникая во всякие мелочи. Бежецкое наследство отца впоследствии станет финансовым подспорьем в реализации мечты и дела всей жизни его сына.

В 1864 году Софья Михайловна вышла замуж за отставного военного инженера, штабс-капитана Нила Николаевича Сеспалина. Начались вечера, пикники, разъезды, приемы. Однако как ни была занята Софья Михайловна, она занималась воспитанием сына. Гуляла, разговаривала с ним по-французски. Мама на протяжении всей жизни Василия Васильевича была для него не просто любящим и родным человеком, но и первым другом, помощником, советчиком и единомышленником.

Дом в Бежецке, в котором рос Вася, был большой, богатый, прислуги много. Мальчик находился под неусыпной опекой няни и ее добровольных помощниц. С ранних лет он соприкоснулся с фольклорной стихией и на всю жизнь запомнил сотни поговорок и прибауток, частушки, загадок и рифмованных детских историй. Народные песни мальчик мог слушать часами. Когда было нужно отыскать Васю, шли туда, где звучали песни и находили его, забывшего обо всем и погруженного в какие-то мысли и фантазии.

Когда Вася немного подрос, Софья Михайловна приняла в дом гувернантку. И немка-бонна частенько находила мальчи-

ка в людской, восторженно наблюдающего пляску, а то и засывала его – о ужас! – с деревянной ложкой у общей миски со шмелями или гречневой кашей.

Эти «замашки дурного тона» так и остались непреодоленными. Вася бывал в людской постоянно. Особенно любил он слушать русские песни. Женщины душевно, порою со слезами на глазах пели «Ивушку», «Выйду ль я на реченьку», «Снежки белые» и др.

В 5 лет Вася уже подыгрывал на гармошке плясунам. Видя музыкальные способности мальчика, мать и гувернантка пробовали учить его игре на рояле. Сначала Вася занимался прилежно, но потом охладел. Душа его жаждала музыки, а тут упражнения для пальцев. Так и забросил занятия. Но непобедима осталась тяга к исконно русскому, к носителю духовной вековой мудрости – русскому народу.

В 1872 году Нил Николаевич получил место в Управлении ж/д в Петербурге, и семья переехала в столицу, продав все бежецкое имущество. Впоследствии Андреев неоднократно приезжал в Бежецк.

Здесь осенью 1884 года произошла знаменитая встреча, которую сам Василий Васильевич потом оценил как исключительно важную для всей последующей жизни, с бежецким помещиком, предводителем городского, а потом и губернского дворянства Александром Степановичем Паскиным, виртуозом игры на балалайке на всю Тверскую губернию. Паскин показал Андрееву различные приемы игры и рассказал, как можно улучшить конструкцию инструмента. Он посоветовал заказать местному столяру Антонову балалайку из выдержанного дерева, какие тот умеет мастерить. Василий Васильевич так и сделал, и вскоре стал обладателем новенькой балалайки. Александр Степанович Паскин убедил Андреева и далее заняться усовершенствованием русских народных инструментов. В память о той судьбоносной для Андреева встрече с А.С.Паскиным в нашем городе установлен памятник балалайке и открыта мемориальная доска на доме в котором состоялась встреча Андреева и Паскина (ул. Большая д.54).

Из группы Бежецкий музей (филиал ТГОМ)

Бежечане отправились в Артек

Дмитрий Новиков и Влад Иванов, учащиеся ДМШ им. В.В. Андреева поехали в международный детский центр «Артек».

Первая смена (23 января - 12 февраля) 2023 года носит название «Время наших открытий». Программа центра направлена на раскрытие возможностей обучающихся в проектной, исследовательской и творческой деятельности. Молодое поколение должно научиться командной работе, сотрудничеству, развивать и совершенствовать свои лидерские качества и личностный потенциал.

В течение трех недель ребятам будет представлена возможность раскрыть свой потенциал. Кроме того, в рамках предстоящего Года педагога и наставника основные усилия будут направлены на ознакомление учащихся с педагогическим наследием России и популяризацию профессии учителя. Особое внимание уделят вели-

кому русскому учёному и основателю Московского государственного университета М. В. Ломоносову.

Ребята примут участие в конкурсе плакатов, просветительском проекте «Без срока давности», акции «Письмо солдату», посетят вечер «Блокадной памяти страницы». Также ребят ждёт фестиваль спортивных рекордов и форум «Наука без границ».

Учащиеся ДМШ им. В.В. Андреева распределены в один из шести лагерей детского центра - «Кипарисовый», расположенный в западной части «Артека». Здесь «Артек» и поселок Гурзуф разделяет знаменитая скала Джаневез-Кая – памятник археологии эпохи Средневековья.

Желаем ребятам прекрасно и с пользой провести время!

Из группы ДМШ им. В.В. Андреева

Богатыри земли русской

Под таким девизом 28 января в Сандово состоялся межрегиональный зимний спортивный праздник «Зимняя Пчелиада - 2023», собравший спортсменов из 11 районов и муниципальных округов Тверской области, а также команду из Вологодской области.

Глава Сандовского муниципального округа, О. Н. Грязнов, обратился с приветственным словом к участникам, организаторам и гостям соревнований, пожелав успехов, сил и победы.

Почетными гостями стали: А.Н. Николашин, депутат Законодательного собрания, координатор проекта «Детский спорт» партии «Единая Россия»; Александр Демин, председатель Комитета по физической культуре и спорту Тверской области, Андрей Решетов, директор ГБУ Тверской области центр спортивной подготовки «Школа высшего спортивного мастерства»;

мастер спорта России международного класса по гребле на байдарках и каноэ, Владимир Данилов, советник председателя Законодательного Собрания Тверской области.

Спортивный праздник состоял из разнообразия интересных соревновательных этапов. Спортсмены показали умения в лыжной эстафете, биатлоне, волейболе, пулевой стрельбе, футболе на снегу.

Победители награждены медалями и кубками. 1 место – Устюжна; 2 место – Сандово; 3 место – Сонково; 4 место – Бежецк.

Все участники достойно боролись и получили массу положительных эмоций. Поздравляем всех участников соревнований!

Подготовила О.Смирнова



ПОНЕДЕЛЬНИК,
6 ФЕВРАЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.20 Авиафейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20
Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 Т/с «ПРОБУЖДЕНИЕ» 16+
22.45 Большая игра 16+
23.45, 3.05 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 0+
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН» 16+
23.25, 0.55 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
0.10 Х/ф «ГИЕНА ЕВРОПЫ» 16+
2.30 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 12+
«Мир 24» - БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
«Бежецкий формат» (12+)
Музыкальная пр-ма (12+)
20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Невский ковчег. Теория невозможного 16+
7.40 Д/ф «Дусянки» 16+
8.25 Жизнь и судьба 16+
8.50, 16.30 Х/ф «СЕМЬЯ ЗАЦЕПИНЫХ» 16+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10 ХХ Век. «Творческий вечер Николая Сличенко» 16+
12.20 Цвет времени 16+
12.30, 22.10 Х/ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+
14.05 Линия жизни 16+
15.05 Новости. Подробно. Арт 16+
15.20 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 16+
17.40 Шедевры симфонической музыки. П.И.Чайковский. Симфония №5 16+
18.35, 1.10 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Александрия» 16+
19.45 Главная роль 16+
20.05 Правила жизни 16+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 Д/ф «Поднебесная Иакинфа Бичуриня» 16+
21.25 Вспоминая Эдуарда Артемьева. «Сати. Нескучная классика...» 16+
2.00 Шедевры симфонической музыки. П.И.Чайковский. Симфония №5 16+

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30
Известия 16+
5.25, 6.00, 6.55, 7.55 Т/с «НЕ-ПОКОРНАЯ» 12+
8.55 Знание-сила 0+
9.30, 10.20, 11.15, 12.10 Т/с «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» 16+
13.30, 14.25, 15.25, 16.25, 17.20, 18.00, 18.55 Т/с «ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+
19.50, 20.40, 21.30, 0.30, 1.20, 1.55, 2.30 Т/с «СЛЕД» 16+
22.25 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЬРКА-5» 16+
23.10 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЬРКА-3» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.05, 4.00 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+

ТВБ 4.50 Т/с «ДЕМОНЫ» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 0+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 12+
8.25, 10.35 Т/с «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «ЧУЖАЯ СТАЯ. НЕ-ВИДИМЫЙ ВРАГ» 16+
22.00, 0.00 Т/с «ДУШЕГУБЫ» 16+
0.25 Т/с «НЕВСКИЙ» 16+

СТС 6.00, 5.50 Ералаш 0+
7.00 М/с «Лунтик» 0+
7.45, 19.00, 19.25 Т/с «ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ» 12+
19.50 Х/ф «ЛЮДИ ИКС. ПЕРВЫЙ КЛАСС» 16+
22.30 Х/ф «ДЖЕК РИЧЕР» 16+
1.05 Кино в деталях 18+

2.00 Даёшь молодёжь! 16+
4.00 6 кадров 16+
5.30 Мультфильмы 0+

Домашний

6.30, 5.55 По делам несовершеннолетних 16+
8.20 Давай разведёмся! 16+
9.20 Тест на отцовство 16+
11.30 Д/с «Понять. Простить» 16+
12.35, 23.35 Д/с «Порча» 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 Т/с «ПРОБУЖДЕНИЕ» 16+
22.45 Большая игра 16+
14.50 Х/ф «И РАСЦВЁЛ ПОДСОЛНЧУХ...» 16+
19.00 По тонкому льду 16+
1.10 Х/ф «ПЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» 16+
4.15 Х/ф «БЕЗОТЦОВЩИНА» 16+
5.45 6 кадров 16+

Звезда

5.20 Т/с «ЛЕГЕНДА ДЛЯ ОПЕРШИ» 16+
7.00 Сегодня утром 0+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20, 1.10 Х/ф «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА» 12+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+
2.05 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 12+
3.50 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 12+
«Мир 24» - БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
«Позитивные новости» от МКС (12+) Музык. пр-ма (12+)
20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Невский ковчег. Теория невозможного 16+
7.40 Д/ф «Дусянки» 16+
8.25 Жизнь и судьба 16+
8.50, 16.30 Х/ф «СЕМЬЯ ЗАЦЕПИНЫХ» 16+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10 ХХ Век. «Творческий вечер Николая Сличенко» 16+
12.20 Цвет времени 16+
12.30, 22.10 Х/ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+
14.05 Линия жизни 16+
15.05 Новости. Подробно. Арт 16+
15.20 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 16+
17.40 Шедевры симфонической музыки. П.И.Чайковский. Симфония №5 16+
18.35, 1.10 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Александрия» 16+
19.45 Главная роль 16+
20.05 Правила жизни 16+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 Д/ф «Поднебесная Иакинфа Бичуриня» 16+
21.25 Вспоминая Эдуарда Артемьева. «Сати. Нескучная классика...» 16+
2.00 Шедевры симфонической музыки. П.И.Чайковский. Симфония №5 16+

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30
Известия 16+
5.25, 6.15, 7.00, 7.55 Т/с «ХОЛОСТЯК» 16+
7.00, 7.40, 8.30, 6.40 Однажды в России. Спецдайджест 16+
9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» 16+
18.00, 18.10, 19.05 Т/с «ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+
13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00 Т/с «САША-ТАНЯ» 16+
20.00, 20.45, 21.30, 0.30, 1.15, 1.55, 2.30 Т/с «СЛЕД» 16+
22.25 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЬРКА-5» 16+
23.10 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЬРКА-3» 16+
0.00 Известия. Итоговый выпуск 16+
3.05, 4.00 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+

ТВЕ 4.55 Т/с «ОПЕРЕТТА КАПИТАНА КРУТОВА» 16+
6.30 Утро. Самое лучшее 0+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 12+
8.25, 10.35 Т/с «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
17.50 ДНК 16+
20.00 Т/с «ЧУЖАЯ СТАЯ. НЕ-ВИДИМЫЙ ВРАГ» 16+
22.00, 0.00 Т/с «ДУШЕГУБЫ» 16+
0.25 Т/с «НЕВСКИЙ» 16+

СТС 6.00, 5.50 Ералаш 0+
7.00 М/с «Лунтик» 0+
7.45, 19.00, 19.25 Т/с «ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ» 12+
0.00 События. 25-й час 12+
0.45 Д/ф «Тайная комната. Семейка Бушай» 16+
18.20 Х/ф «10 СТРЕЛ ДЛЯ ОДНОЙ» 12+
22.40 Спец. репортаж 16+
23.10 Знак качества 16+
8.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ» 12+
0.00 События. 25-й час 12+
0.30, 4.30 Петровка, 38 16+
0.45 Д/ф «90-е. Криминальные жёны» 16+
18.20 Х/ф «10 СТРЕЛ ДЛЯ ОДНОЙ» 12+
22.40 Спец. репортаж 16+
23.10 Знак качества 16+
8.00, 18.30, 19.00, 19.30 Т/с «ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ» 12+
0.00 События. 25-й час 12+
0.30, 4.30 Петровка, 38 16+
0.45 Д/ф «90-е. Во всём виноват Чубайс!» 16+
10.20 Т/с «ВОРОНИНЫ» 16+

ВТОРНИК,
7 ФЕВРАЛЯ

1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.20 Авиафейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20
Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 Т/с «ПРОБУЖДЕНИЕ» 16+
22.45 Большая игра 16+
14.50 Х/ф «И РАСЦВЁЛ ПОДСОЛНЧУХ...» 16+
19.00 По тонкому льду 16+
1.10 Х/ф «ПЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ» 16+
4.15 Х/ф «БЕЗОТЦОВЩИНА» 16+
5.45 6 кадров 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 0+
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время 12+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.20 Т/с «СКЛИФОСОВСКИЙ. ЮБИЛЕЙНЫЙ СЕЗОН» 16+
23.25, 0.55 Вечер с Владимиrom Соловьевым 12+
0.10 Х/ф «ГИЕНА ЕВРОПЫ» 16+
2.30 Т/с «КАМЕНСКАЯ» 12+
«Мир 24» - БНТВ
19.00, 20.00 - реклама (12+)
«Бежецкий формат» (12+)
Музыкальная пр-ма (12+)
20.15 - «Мир 24» (12+)

РОССИЯ К

6.30, 7.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+
7.05 Невский ковчег. Теория невозможного 16+
7.40 Д/ф «Дусянки» 16+
8.25 Жизнь и судьба 16+
8.50, 16.30 Х/ф «СЕМЬЯ ЗАЦЕПИНЫХ» 16+
10.15 Наблюдатель 16+
11.10, 0.00 ХХ Век. «Путь к роли. Игорь Костолевский, Николай Карапенков» 16+
12.20, 2.50 Цвет времени 16+
12.30, 22.10 Х/ф «ЖИЗНЬ ВЕРДИ» 16+
14.05 Линия жизни 16+
15.05 Новости. Подробно. Арт 16+
15.20 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 16+
17.40 Шедевры симфонической музыки. П.И.Чайковский. Симфония №5 16+
18.35, 1.10 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Александрия» 16+
19.45 Главная роль 16+
20.05 Правила жизни 16+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 Д/ф «Поднебесная Иакинфа Бичуриня» 16+
21.25 Вспоминая Эдуарда Артемьева. «Сати. Нескучная классика...» 16+
2.00 Шедевры симфонической музыки. П.И.Чайковский. Симфония №5 16+

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30
Известия 16+
5.25, 6.15, 7.00, 7.55 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» 16+
8.30 Модные игры 16+
9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» 16+
13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00 Т/с «САША-ТАНЯ» 16+
18.30, 18.50, 19.15, 19.35 Т/с «РЕСТОРАН ПО ПОНЯТИЯМ» 16+
18.35, 19.00, 19.20, 19.40, 19.50, 19.55 Т/с «СЛЕД» 16+
20.00, 20.45, 21.30, 0.30, 1.20, 1.55, 2.30 Т/с «СЛЕД» 16+
22.25 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЬРКА-5» 16+
23.10 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЬРКА-3» 16+
0.00 Известия 16+
3.10, 4.05 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+
3.20, 4.15 Т/с «ДОМАШНИЙ АРЕСТ» 16+
22.00 Т/с «ДОМАШНИЙ АРЕСТ» 16+
23.30 Х/ф «МАТРИЦА. ПЕРЕЗАГРУЗКА» 16+
1.55, 2.45 Импровизация 16+
2.50 Т/с «СЛЕД» 16+
3.20, 4.15 Т/с «ДОМАШНИЙ АРЕСТ» 16+
3.30, 4.20 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+
3.40, 4.30 Т/с «ДОМАШНИЙ АРЕСТ» 16+
3.50, 4.40 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+
3.60, 4.50 Т/с «ДОМАШНИЙ АРЕСТ» 16+
3.70, 4.60 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+
3.80,

Домашний

6.30, 4.40 По делам несовершеннолетних 16+
8.20 Давай разведёмся! 16+
9.20 Тест на отцовство 16+
11.30 Д/с «Понять.Простить» 16+
12.35, 23.35 Д/с «Порча» 16+
13.05, 0.10 Д/с «Знахарка» 16+
13.40, 0.40 Д/с «Верну любимого» 16+
14.15, 23.00 Д/с «Голоса ушедших душ» 16+
14.50 X/f «СЛУЧАЙНЫЙ БРАК» 16+
19.00 X/f «ТОНКАЯ ЛИНИЯ ЖИЗНИ» 16+
1.10 X/f «МОЯ ЛЮБИМАЯ МИШЕНЬ» 16+
4.20 6 кадров 16+

Звезда

5.20, 13.45, 15.05, 3.30 Т/с «ВЫСШИЙ ПИЛОТАЖ» 16+
7.00 Сегодня утром 0+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.20 X/f «РАЗМАХ КРЫЛЬЕВ» 12+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20 Д/с «Москва - фронту» 16+
15.00 Военные новости 16+
18.20 Спец.репортаж 16+
18.55 Д/ф «От ТУ-104 до МС-21. История высокого полёта» 16+
19.40 Код доступа 12+
22.55 Между тем 12+
23.20 X/f «НОЧНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» 12+
1.15 X/f «НАГРАДИТЬ (ПО-СМЕРТИ)» 12+
2.40 Д/ф «Последнее дело майора Пронина» 12+

Матч!

6.00 Есть тема! 16+
7.00, 10.00, 12.55, 15.25, 21.50 Новости 12+
7.05, 15.30, 18.45, 21.55, 0.50 Все на Матч! 12+
10.05, 15.05 Специальный репортаж 12+
10.25 Профессиональный бокс. Александр Поветкин против Карлоса Таками. Трансляция из Москвы 16+
11.30 Есть тема! 12+
13.00 Борьба греко-римская. Чемпионат России. Прямая трансляция из Уфы 16+
16.25 Хоккей. Фонбет Чемпионат КХЛ. «Авангард» (Омск)-ЦСКА. Прямая трансляция 0+
20.55 Баскетбол. Winline Кубок России. Мужчины. 1/4 финала. «Зенит» (Санкт-Петербург)-«Уралмаш» (Екатеринбург). Прямая трансляция 0+
20.55 Смешанные единоборства. UFC. Ислам Махачев. Лучшее 16+
22.35 Голевая феерия Катара! 0+
1.50 Вид сверху 12+
2.20 Здоровый образ. Регби 12+
2.50 Новости 12+
2.55 Легенды бокса с Владимиром Познером 16+
4.30 Третий тайм 12+
5.00 Д/ф «Тренер. Анатолий Рахлин» 12+

НТВ

7.00, 7.30, 8.00, 6.45 Однажды в России. Спецдайджест 16+
9.00, 9.30, 10.00, 10.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30 Т/с «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ» 16+
13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 16.00 Т/с «САША-ТАНЯ» 16+
16.30, 17.00, 17.30, 18.00 Т/с «ПАТРИОТ» 16+
18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30 Т/с «РЕСТОРАН ПО ПОНЯТИЯМ-2» 16+
21.00, 21.30 Т/с «ПРОСТО МИХАЛЬЧУ» 16+
22.00 Т/с «ДОМАШНИЙ АРЕСТ» 16+
23.35 Т/с «ОСТРОВ» 12+
2.00, 2.50 Импровизация 16+
3.40, 4.25 Comedy Баттл 16+
5.10, 6.00 Открытый микрофон 16+

TB1

6.00 Настроение 0+
8.00 Доктор И... 16+
8.35 Т/с «ЧУЖИЕ ГРЕХИ» 12+
10.40 Д/ф «Николай Ерёменко. Загнать себя в тупик» 12+
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События 12+
11.50 Т/с «НАПАРНИЦЫ» 16+
13.40, 5.20 Мой герой 12+
14.50 Город новостей 16+
15.05 Т/с «СВОИ» 16+
15.55 Д/ф «90-е. Малиновый пиджак» 16+
18.10 X/f «ОДНОКЛАССНИКИ СМЕРТИ» 12+
22.40 10 самых... 16+
23.10 Д/с «Советские мафии» 16+
0.00 События. 25-й час 12+
0.30, 4.25 Петровка, 38 16+
0.45 Д/ф «Брежнев против Косягина. Ненужный премьер» 12+

ПЯТНИЦА, 10 ФЕВРАЛЯ**1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 12+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние Новости 12+
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Попе чудес 16+
21.00 Время 12+
21.45 Голос. Дети. 10-й юбилейный сезон 0+
23.25 X/f «КАНИКУЛЫ В АФРИКЕ» 16+
1.15 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время 12+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.30 Ну-ка, все вместе! Битва сезонов 12+
23.55 Улыбка на ночь 16+
1.00 X/f «ХОЧУ БЫТЬ СЧАСТЛИВОЙ» 12+
4.10 Т/с «ЛИЧНОЕ ДЕЛО» 12+
«Мир 24» - БНТВ
19.00, 20.00- реклама (12+)
«Бежецкий формат» (12+)
Музыкальная программа (12+)
20.15 «Мир 24» (12+)

РОССИЯ 2

6.30, 7.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 16+
6.35 Пешком... 16+

7.05 Легенды мирового кино 16+
7.30 Д/ф «Секреты древних мегаполисов. Тикаль» 16+
8.25 Жизнь и судьба 16+
8.50, 16.35 X/f «А ПАРОХОДЫ ГУДЯТ И УХОДЯТ...» 16+
10.15 Д/ф «Котильонный принц» 16+
11.10 X/f «КАПИТАНСКАЯ ДОЧКА» 6+
12.50 Открытая книга. Андрей Убогий. «Моя хирургия» 16+
13.20, 20.30 Линия жизни 16+
14.20 Иностранное дело 16+
15.05 Письма из провинции 16+
15.35 Энigma. Альфонсо Айхон 16+

16.20 Д/ф «Первые в мире». «Люстра Чижевского» 16+
17.40 Шедевры симфонической музыки. А.Дворжак. Симфония №7 16+
18.45 Билет в Большой 16+
19.45, 1.45 Искатели. «Загадка «Дома под рюмкой» 16+
21.25 X/f «ПИКОВАЯ ДАМА» 0+
22.55 2 Верник 2 16+
0.00 X/f «ЧТО КАСАЕТСЯ ГЕНРИ» 16+
2.30 M/f «Пиф-паф, ой-ой-ой!». «Обратная сторона луны» 16+

5 5.00, 9.00, 13.00, 17.30

Известия 16+

5.25, 6.15, 7.05, 8.05 Т/с «НЕМЕДЛЕННОЕ РЕАГИРОВАНИЕ» 16+

9.30, 10.25, 11.20, 12.20, 13.30,

13.45, 14.40, 15.35, 16.35,

18.00, 18.05, 19.05 Т/с «ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ» 16+

20.00, 20.45, 21.35, 22.25 Т/с «СЛЕД» 16+

23.10 Светская хроника 16+

0.10 Они потрясли мир 12+

0.55, 2.15, 3.35, 4.50 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-5» 16+

1.40, 2.55, 4.10 Т/с «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЁРКА-3» 16+

НТВ 4.45 Т/с «ОПЕРЕТТА КАПИТАНА КРУТОВА» 16+

6.30 Утро. Самое лучшее 0+

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00

Сегодня 12+

8.25, 10.35 Т/с «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ» 16+

13.25 Чрезвычайное происшествие 16+

14.00 Место встречи 16+

16.45 ДНК 16+

17.55 Жди меня 12+

20.00 Т/с «ЧУЖАЯ СТАЯ. НЕВИДИМЫЙ ВРАГ» 16+

22.00 Т/с «ДУШЕГУБЫ» 16+

0.00 Своя правда 16+

1.45 Захар Прилепин. Уроки русского 12+

2.10 Квартирный вопрос 0+

3.00 Т/с «НЕВСКИЙ» 16+

ТВЦ 6.00 Настроение 0+

8.15, 11.50 X/f «КОШКИН ДОМ» 12+

11.30, 14.30, 17.50 События 12+

12.35, 15.05 X/f «ПЕРСОНАЛЬНЫЙ АНГЕЛ» 12+

14.50 Город новостей 16+

16.55 Д/ф «Актёрские драмы. Фаталисты» 12+

18.05 Петровка, 38 16+

18.20 X/f «НОЧНОЙ ПЕРЕЗД» 12+

20.05 X/f «СПАСАТЕЛЬ» 16+

22.00 В центре событий 16+

23.00 Хорошие песни 12+

2.10 Квартирный вопрос 0+

0.15 X/f «ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ» 12+

1.45 X/f «СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ. ТАЙНЫ ОГНЕННЫХ РУН» 12+

3.10 Закон и порядок 16+

3.40 Д/ф «Брежнев против Косягина. Ненужный премьер» 12+

4.20 Д/ф «Николай Ерёменко. Загнать себя в тупик» 12+

11.55 Уральские пельмени. Смехbook 16+

13.05 Уральские пельмени 16+
22.30 X/f «ОНА - МУЖЧИНА» 12+
0.40 X/f «ПОДАРОК С ХАРАКТЕРОМ» 0+

Домашний

2.10 Даёшь молодёжь! 16+
4.00 6 кадров 16+
5.30 Мультифильмы 0+

СТС

6.30 Уральские пельмени 16+
22.30 X/f «ОНА - МУЖЧИНА» 12+
0.40 X/f «ПОДАРОК С ХАРАКТЕРОМ» 0+

СТС

6.30, 4.45 По делам несовершеннолетних 16+
8.20 Давай разведёмся! 16+
9.20 Тест на отцовство 16+
11.30 Д/с «Понять.Простить» 16+
12.35, 23.35 Д/с «Порча» 16+
13.05, 0.10 Д/с «Знахарка» 16+
13.40, 0.40 Д/с «Верну любимого» 16+
14.15, 23.00 Д/с «Голоса ушедших душ» 16+
14.50 X/f «СЛУЧАЙНЫЙ БРАК» 16+
19.00 X/f «ТОНКАЯ ЛИНИЯ ЖИЗНИ» 16+
1.10 X/f «МОЯ ЛЮБИМАЯ МИШЕНЬ» 16+
4.20 6 кадров 16+

Звезда

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время 12+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30 60 минут 12+
14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 16+
21.30 Ну-ка, все вместе! Битва сезонов 12+
23.55 Улыбка на ночь 16+
1.00 X/f «МЕЛОДИЯ ЛЮБВИ» 16+
1.35 X/f «ТРУДНОСТИ АДАПТАЦИИ» 18+

СТС

5.00 Утро России. Суббота 0+
9.00 Умницы и умники 12+
9.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости 12+
10.15 Проут 0+
11.10 Поехали! 12+

12.15 Д/ф «Разговор по душам» 12+
13.15, 18.20 Т/с «СЕМНАДЦАТЬ МГНОВЕНИЙ ВЕ

ПРОДАЮТСЯ

КОМБИКОРМ ПРЯМО В ДОМ!

В наличии для всех видов сельскохозяйственных животных, а также пшеница и овес отличного качества. Доставка по районам. Звоните 8-996-347-62-88.

1 комната квартира, 1/3 панельного дома, 28 м.кв. с балконом. Горячая вода, мебель, окно ПВХ. Остановка у дома, 5 магазинов, аптека. Недорого. Тел: 8-915-707-05-61

ТРЕБУЮТСЯ

СИДЕЛКИ, по уходу за пожилыми людьми с проживанием и без, в г.Тверь. Тел: 8-910-070-47-77

Организация приглашает на работу бригаду швей, мастера, механика по ремонту швейного оборудования. Работа и заработка плата стабильная.

Обращаться с 8 до 17.00 . Телефоны: 8-906-504-77-78, 8-966-322-66-22, 8-906-504-78-87, 8-996-475-56-34.

КУПЛЮ

Старинные иконы и картины от 60 тыс.руб., книги до 1940 г., статуэтки, столовое серебро, сервисы, золотые монеты, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелирные украшения. Тел. 8-920-075-40-40

Навозоразбрасыватель РОУ-6 или ПРТ-7.
Тел: 8-904-000-77-33

Выкуп /продажа
бытовой техники



ВЫЕЗД

89157074168

РЕМОНТ

СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
ХОЛОДИЛЬНИКОВ

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН "ROOM"

Красиво, качественно,
со вкусом!

Разнообразие тканей,
цветов и размеров
мягкой мебели
вас удивит.

Есть рассрочка
и кредит.

ТД «На Кашинской», д.7А, т. 8-930-170-21-51

БЕЖЕЦКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ

Достижений много не бывает



29 января в Красном Холме прошел межмуниципальный турнир по дворовому хоккею, в котором приняли участие сборные команды Сонково, Бежецк и Красный Холм.

1 Место - ХК "АСО ТОРПЕДО" Бежецк

2 Место - Сонково.

3 Место - Красный Холм.

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

Из группы «Бежецк за спорт»

Овен. Бросьте силы на достижение карьерного роста. Старательно работайте и не пренебрегайте никакими поручениями.

Тельцы. Повысится энергетический потенциал и прибавится уверенности в себе, однако в делах будет много неразберихи.

Близнецы. Жизнь будет идти неспешно, своим чередом, и вам не следует умышленно менять заданный темп.

Рак. Не стоит давать деньги в долг даже самым близким. Есть риск, что именно этой суммы вам не хватит.

Гороскоп с 3 февраля по 9 февраля

РЕЛИГИОЗНЫЙ «КОММИ-ВОЯЖЕР»	БАЙКАЛЬСКИЙ ТЮЛЕНЬ	ПАСТУШЬЯ ЛИРИКА	ДЕСЯТЬ ДЕСЯТКОВ	КРУПНАЯ МОРСКАЯ ПТИЦА	СТАЛЬНОЙ КАНАТ	ЭКРАН С СИНСЮСИДОЙ НА ЭКРАНЕ	ВЯЗКИЙ ОСАДОК ДНА ВОДОЕМА	ХРУСТАЛЬНАЯ БУТЬЛКА НА СТОЛЕ	СТРАНА ЕВРОСОЮЗА	ОДНА ИЗ СЕМИ НОТ	РОССИЙСКИЙ АКТЕР	НАСЕКОМОЕ, КОТОРОЕ ЖРЁТ ШУБЫ	ЯД В ТАБАЧНОМ ДЫМУ	ЗАОКЕАНСКИЙ ПОДРОСТОК	ТВЕРДЫЙ ЗНАК В КИРИЛЛИЦЕ
----------------------------	--------------------	-----------------	-----------------	-----------------------	----------------	------------------------------	---------------------------	------------------------------	------------------	------------------	------------------	------------------------------	--------------------	-----------------------	--------------------------

Ответы на кроссворд в следующем номере нашей газеты

Гл.редактор
ШИРМАНОВА И.Н.
Подписано в печать
фактически
31.01.2023 г. в 9.00
по графику в 9.00

АДРЕС редакции и издателя: 171988, Тверская область, г.Бежецк, ул.Рыбинская, д. 31.
Подписной индекс 51636. Цена в розницу свободная.
E-mail редакции: bgizne@yandex.ru
Телефоны: гл. редактора, корреспондента - 8-(48-231) - 5-02-20, Сайт bzgazeta.ru, Дзен
бухгалтера (реклама и подпись) - 2-23-15, 8-910-932-84-72
Тираж 2700 экз.

УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Тверской области, администрация Бежецкого района Тверской области, АНО "Редакция газеты "Бежецкая жизнь". ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция газеты "Бежецкая жизнь".

ДОРОГО КУПЛЮ

ЛЮБЫЕ ИКОНЫ

самовары, статуэтки

кресты, колокола

часы и мн.др.

8-952-483-86-86

выезд и оценка бесплатно

Ответы на кроссворд,

опубликованный в № 3 от 26.01.23г.

1.Крокодил. 2.Кладовка.

3.Бакалавр. 4.Интервью.

5.Пельмени. 6.Любитель.

7.Батискаф. 8.Скафандр.

9.Отсрочка. 10.Кормушка.

11.Монумент. 12.Экспромт.

13.Психиатр. 14.Иванушка.



СЕЛЬСКО-ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЗАКУПОЧНО-СЫТОВОЙ

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ

«БЕЖЕЦКАЯ БУРЁНКА»

Яблочные пончики

Яйцо - 1 шт., яблоко - 1 шт., сметана - 1,5 ст. л., мука пшеничная -

1,5 ст. л., сахар - 1 ст. л., сода - 1 щеп., масло растительное - 40 мл.

Вбейте яйцо в миску, к нему добавьте сахар. Хорошо перемешайте вилкой яйцо с сахаром, а затем выложите в кляр сметану.

Соду соедините с мукой, перемешайте. Добавьте муку с содой в яичный кляр. Кляр должен быть однородным без комочеков.

Консистенция кляра должна быть как густая сметана. Яблоко вымойте, вырежьте его на салюху бумажным полотенцем, очистите, вырежьте специальным приспособлением сердцевину.

Нарежьте его на кольца, толщина каждого должна быть не более 1-1,5 см. Обмакните каждое кольцо яблока в кляр в двух сторон.

Сковороду с растительным или сливочным маслом поставьте на огонь. Выложите аккуратно яблочные пончики. Жарьте их на умеренном огне по 30 секунд с каждой стороны.

Продукция «Бежецкой буренки» подойдет лучше всех!

Дорогие наши читатели!
Нам 105!



Этот год для газеты "Бежецкая жизнь" - юбилейный! 3 марта исполняется 105 лет со дня её образования. Всё эти годы вы были с нами, а мы писали для вас. Пришло время поделиться своими рассказами о том, сколько лет вы выписываете нашу газету? Какие публикации были написаны про вас? Это наш совместный труд и общий праздник, поэтому принимаются поздравления, пожелания в адрес газеты. Нам можно писать по адресу: Бежецк, ул. Рыбинская, д. 31, Редакция газеты "Бежецкая жизнь" с пометкой "К юбилею". Или на электронную почту bgizne@yandex.ru. И, конечно, просто позвонить по т. 5-02-20 и рассказать вашу историю. Нам важна каждая судьба, ведь именно про вас мы писали больше века, давайте вместе вспомним как это было.

С уважением, Ирина Ширманова, главный редактор

Наша газета
находится - в VK, OK,
на сайте bzgazeta.ru,
Яндекс.Дзен

Лев. Можете смело расчитывать на помощь окружающих. Она будет приходить к вам и от старых друзей, и от верных коллег.

Дева. Многие захотят встать у вас на пути, противодействовать вашим планам, при этом не упустите случая помочь близким.

Весы. Не перенапрягайтесь, иначе вам будет трудно справиться с множеством проблем, которые грозят на вас свалиться.

Скорпион. Внимательно присмотритесь к своему окружению. В нём есть люди, с которыми следует вести себя осторожнее.